
 

CONSELHO MUNICIPAL DE USUÁRIOS DE 

SERVIÇOS PÚBLICOS 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS USUÁRIOS DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS – CMUSP 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de março do ano de 2025, às 15h (quinze horas), 
na Sala 02 da Secretaria Municipal de Educação, localizada na Rua Joaquim José, 
na Praça Governador Carvalho Pinto, neste município, realizou-se a 1ª Reunião de 
Consolidação do Conselho Municipal dos Usuários de Serviços Públicos – CMUSP, 
em reunião de instalação e consolidação da Comissão, convocada para dar início 
aos trabalhos do colegiado, instituído por meio do Decreto Municipal nº 5.500, de 
19 de março de 2025. A reunião contou com a presença dos membros nomeados 
para compor o Conselho, sendo representantes da sociedade civil: Rosângela Paiva, 
Luzia Caetano da Silva, Denise Oliveira da Silva e Mariane Ferreira; e representantes 
do poder público: Vitor Antonio Ribeiro Trebeschi, Gustavo Elói Barbosa e Oliveira, 
Vitor Fernando Lima da Silva e Thais Carvalho Braga. Contou ainda, na abertura dos 
trabalhos, com a presença do Secretário Municipal de Governo, Sr. Cleber Augusto 
de Melo Martins, representando o Prefeito Municipal, Professor Gilberto Selber, bem 
como da Controladora Geral do Município, Sra. Michele Abrantes. Dando início à 
reunião, foi realizada a apresentação do Decreto Municipal nº 5.500/2025, que 
instituiu o Conselho Municipal dos Usuários de Serviços Públicos – COMUSP, sendo 
também expostas as atribuições dos conselheiros, nos termos da Lei Federal nº 
13.460/2017, destacando-se, dentre elas: o acompanhamento da prestação dos 
serviços públicos municipais; a participação na avaliação dos serviços prestados; a 
proposição de melhorias; a contribuição para definição de diretrizes voltadas ao 
adequado atendimento aos usuários; bem como o acompanhamento e avaliação da 
atuação da Ouvidoria Municipal. Na sequência, passou-se à apreciação dos itens 
constantes da pauta, quais sejam: eleição dos membros para composição da 
diretoria do Conselho e definição das estratégias iniciais de trabalho e atribuições 
do colegiado. Assim, após discussão entre os presentes, procedeu-se à eleição da 
diretoria do COMUSP, restando definida, por unanimidade, a seguinte composição: 
Presidente: Vitor Antonio Ribeiro Trebeschi; Vice-Presidente: Mariane Ferreira; 1ª 
Secretária: Thais Carvalho Braga; e 2ª Secretária: Denise Oliveira da Silva. Dando 
continuidade, foram debatidas as estratégias iniciais de atuação do Conselho, com 
ênfase na organização das atividades, definição de fluxos de trabalho, incentivo à 
participação popular e criação de canais institucionais de comunicação com a 
sociedade, inclusive com a futura disponibilização de e-mail institucional para 
recebimento de sugestões, demandas e esclarecimentos. Na oportunidade, por 
deliberação dos membros presentes, restou definido que as reuniões ordinárias do 
Conselho Municipal dos Usuários de Serviços Públicos – CMUSP ocorrerão na 
última sexta-feira de cada mês, às 15h (quinze horas), em local previamente 
designado, conforme necessidade administrativa. Com a finalização dos itens da 
pauta, e nada mais havendo a ser tratado, a reunião foi encerrada, sendo a presente 
ata lavrada por seu Presidente, Vitor Antonio Ribeiro Trebeschi, a qual, após lida e 
aprovada, segue assinada. 

 

 

________________________ 
Vitor Antonio Ribeiro Trebeschi 

Presidente CMUSP 


